

## 我最喜爱的玩具

慈溪润德小学202班 陆诗滢(证号830253)

我最喜爱的玩具是芭比娃娃。

它有一头美丽的黄发,上面还戴着一个红宝石的皇冠。弯弯的眉毛像月牙。眼睫毛又细又长,在黑珍珠般的眼珠的衬托下,显得格外美丽。高高的小鼻子下长着一张小巧的嘴巴,像樱桃一样红,还一直笑,笑得是那样甜,那样美。芭比娃娃还有许多漂亮的衣服,有礼服、小短裙、牛仔裤、短衫……其中,我最喜欢紫色的小短裙了。那条小短裙是中袖的,背上还有一个小小的蝴蝶结。

芭比娃娃真漂亮啊! 指导老师 霍君冲

## 秋日私语

慈溪实验中学初二(7)班 蔡雨璇(证号835008)

举手投足间,时间不经意流逝。回眸一看,已是深秋……

夏日翠绿葱茏的树木褪下这一身装扮,再次望去,一片缤纷。一片片树丛,像是被油画的色彩渲染过似的,层次分明,却又连成一道美丽的风景。从深绿到淡绿,从淡绿到金黄,从金黄到深红,仿佛春天的百花争艳一样。自古以来,人们就认为秋天多悲寂,树木枯败,大雁南迁……但我却不赞同,看!那五彩的树木,阳光微凉,从树叶的间隙,撒落在地面上。远望,金色的阳光仿佛给大地都镀了一层金似的,在树丛间泛起层层涟漪。

萧瑟的秋风吹过,吹起漫天树叶在空中飞舞,但那枝头上,总还会有吹不去的叶片。风停了,树叶纷纷落在地上,落在它们眷恋了一生的大树下。它们,只是淡淡的落寞,但它们还是用身躯给土地披上一层华贵的地毯。倘若又有风拂过,它们就离地而起,像一只又一只蝴蝶,翩翩起舞,久久不落树林间。

深秋,我们不应过多感叹光明流逝,更应期待,那落寞之后的繁华…… 指导老师 蔡倩倩

## 小小诸葛亮

余姚第一实验小学302班 钱添悦(证号830432)

一天下午,我正在专心致志地做作业的时候,突然飞来了一只蚊子,看来它又想给我来送“红包”啦,既然你要给我送“红包”,我也送你一点“掌声”。

可是,蚊子实在太狡猾了,我拍了好几次,手都拍红了,但是它还在我身旁边飞边叫,好像在嘲笑我:“你这家伙,真没用,居然打不死我。”

忽然,我看到桌上放着电蚊拍,我抄起电蚊拍就向蚊子挥去,但是蚊子飞得太高了,我人小,所以电不到它。它“嗡嗡”地叫着,好像在说:“你拍不到我,拍不到我。”就在它唱着胜利的歌曲时,忽然撞上了“八卦阵”,“小小诸葛亮”爬了出来,把蚊子包了起来,蚊子拼命挣扎,却怎么也动不了,只好束手就擒了。哈哈,可恶的蚊子,这就是你的下场!

你知道“小小诸葛亮”是谁吗?哈哈,猜对了,它就是“蜘蛛”。 指导老师 张静

## 志愿者

余姚东风小学东风校区602班

郑梦蕾(证号830386)

余姚,由于拥有七千年前的河姆渡遗址文化,成为人们进入中华文化史和亚洲文化史的重要入口之一,为海内外所熟知。

大哲学家王阳明、大学者黄宗羲,以及很多第一流的文化巨匠,都是出自余姚。余姚名人馆经过严格选择,陈列了将近一百多位的古今余姚名人的简介。

作为余姚人的我,通过“志愿余姚”平台,报名参加了“这个冬天‘志愿爱’温暖文明城之名人馆‘文明引导员’志愿服务活动”。我们的主要任务是负责馆内日常讲解工作,为前来参观的市民提供接待、解说服务。

这次活动我们有7位同学参与。首先,由一位讲解员阿姨带我们熟悉了一下一楼的环境,随后就给我们每人分配了各自的任务。我被分配在了二楼的楼梯进入处,主要负责游客们上楼后的游览指示方向和讲解。

一阵脚步声从楼梯口传来,我暗自窃喜,但同时也有股莫名的紧张感!我向他们介绍了余姚的名人文化。在短短的两小时内,我既感受到了讲解员阿姨的不易,又了解了我们余姚名人的知识。

## 书,乃良师益友

慈溪实验中学初二6班 虞慈航(证号835007)

书,乃良师益友。我常常沉浸在书的海洋中,无尽地探索与思考。我喜欢《三国演义》中关羽的忠义,刘备的贤能以及诸葛亮的才智过人。在《西游记》中,猴王孙悟空的桀骜不驯和嫉恶如仇令我心生钦佩,猪八戒的小聪明使我开怀大笑,唐僧的麻木与迂腐使我对他们前途感到悲哀。在《钢铁是怎样炼成的》一书中,保尔·柯察金积极进取、乐观向上的生活态度令我深受感动,虽身负重伤也心系国家。《红楼梦》中“侬今葬花人笑痴,他年葬依知是谁”,是林黛玉对红尘的道破,以及为贾宝玉多情而伤感。

小时候,令我印象至深的是《三国演义》。妈妈忙于工作,没时间照顾我,而我听话至极,竟兴致勃勃地读起了书。当妈妈将手头之事忙完之后,发现我还在读书,于是就问我:“你读得懂吗?”我点了点头。

长大后,我尝试着再读一遍青少年版的《三国演义》,了解了刘备为何在听到关羽死后一怒攻打吴国,那是兄弟间的深情厚谊;了解了曹操手握重权为何迟迟不肯称帝,那是政治的策略。到了现在,我手捧《三国演义》原著,从中我获得更多深邃的思想。我知道了东汉末年群雄为何纷纷讨伐董卓,曹操的“挟天子以令诸侯”并不是空穴来风而是对自己的势力进行巩固。即使关羽的忠义与诸葛亮的智慧受众人赞扬,而曹操“宁使我负天下,休将天下人负我”何尝不是一种复杂的人生态度。

一盏灯,一杯茶,一个人,在浩瀚的宇宙中显得如此寂寞。可正是如此,我从中汲取的知识更加丰富,精神的海拔更加凸显。

指导老师 沈巧恩

## 最好的礼物

鄞州区宋诏桥小学606班

王厚华(证号800199)

世上好的礼物无数,金银珠宝,应有尽有。但在每个人的心目中,都一定有个最好的礼物,它可能不贵重,但一定令人珍惜。

教师节前夕,我开始准备礼物,想了想,决定去买花。我在楼下花店里挑了半天,终于确定下来买康乃馨,以表达我的感谢之情。

待到第二天,我捧着那束水灵灵的康乃馨来到学校,发现同学们都在讨论着带了什么,我也凑上去聊了起来。发现同学们带的都是什么手工艺品、丝绸围巾之类的,更有甚者竟带了法国黑巧克力这样稀罕的物品,我的一朵花相形见绌,根本不值一提。我当场尴尬万分,不好意思直接送给老师了。

中午吃饭时,我赶紧吃完饭,飞也似的离开了饭堂,跑回教室,拿出了我的花,像小偷一般张望着办公室,看看里面没有人,我便悄悄地溜了进去,靠近班主任的办公桌以后,我把花往上面一扔,赶紧溜回了教室,坐在自己椅子上,若无其事地捧着书看。等同学们一回来,我就装模作样地站起来,跟他们聊起来了。心,还因为刚才的事正“怦怦”直跳着。

下午,老师拿着那朵花,走进了教室,我的心又提了起来。老师问:“这朵花是谁送的?”我畏畏缩缩地站了起来。老师的话却让我开心了起来,她说,这是她收到的最好的礼物。



小爱

鄞州区首南第一小学201班

陈俊廷(证号807308)

指导老师 魏雪晨

可爱的小狗



海曙区宋家漕小学101班  
水一帆(证号1910453)  
指导老师 陈小飞

## 我的航天梦

鄞州区金家漕小学602班 周王伟(证号

830116)

每个人心中都有自己的梦想,每个人都在为自己的梦想而努力着,奋斗着。我的梦想便是飞向神秘莫测的宇宙的航天梦。

小时候,坐在电视机前观看神舟九号发射。那时我浑然不知什么是神舟九号,只不过看到电视上有好多火,而且爸爸妈妈也在一旁拍手叫好,我也乐颠颠地用稚嫩的双手拍了起来。然后我问妈妈:“妈妈,你为什么拍手啊?”

妈妈笑着说:“因为我们国家的英雄坐着火箭上天了,我当然要拍手了。”

这句话像一阵风传到了我的心里,我立刻说:“那我以后也要当国家的英雄,坐火箭上天。”

从此,航天梦便在我的心中成为了我的人生目标。我深知当宇航员是很辛苦的,得有丰富的知识和强健的体魄。于是我就每天锻炼身体。

我相信终究有一日我也能飞上天,飞向遥远的宇宙,像杨利伟、景海鹏叔叔一样到宇宙中去徜徉。

指导老师 夏晴静

## 我拿冠军了

鄞州区惠风书院208班 费舒繁(证号830085)

星期二是我们期待的一天,校运动会要开始了,我早早来到学校,志愿者家长为我化了美美的妆,来到操场等待入场式。

我们一边踏着整齐的步伐,一边高喊着口号:“8班,8班,超越自我,放飞梦想!”走到主席台前,音乐一响,我们立刻变方队,先是足球队操精彩表演。我是健美操队的,足球队表演结束,我们健美操队跑到前面跳起优美的舞姿,音乐一结束,我们做了一个高难度的造型,紧接着口号队举牌喊口号,放飞气球,全场激动万分地尖叫,这时我的心情无比骄傲,心想我班入场式是最精彩的。果然我们入场式获得了优胜奖。

接下来比赛集体项目,我参加其中50米接力和劈叉。50米接力有10个男生,10个女生组合而成。比赛开始了,轮到我时,我立刻接起接力棒,使出全身的力气拼命地飞快往前跑。最后我班得了第一名。

星期四是最紧张的一天,因为我要参加单项足球赛。比赛前早上家里训练时,我没有踢中,这让我心里紧张。但是爸爸鼓励我说,比赛时集中精神,球跟瓶对齐的时候,要踢中间。果然我在比赛时集中精神,一脚飞出去,第一次踢倒了9个,我听到老师、家长和同学的鼓掌叫好声。接着第二次球飞出踢倒了10个。哈哈这时我的心情一下兴奋激动起来,大家也激动地大喊。我太高兴,我得了第一名,为班级争光了。

指导老师 周美芳

## 中国好少年

鄞州区惠风书院206班 彭嘉妹(证号830080)

我是惠风好娃娃,  
国学礼仪都不落。  
爱祖国,爱学校,  
勤学苦练本领大。  
亲父母,尊师长,  
争当中国好少年。

指导老师 马维淑